
47 100-100 NPS

51%
менеджеров по волонтерству 

в Кокрейн нуждаются в 
большем количестве 

волонтеров
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Большинство волонтеров с энтузиазмом 
рекомендовали бы Кокрейн

61%

Crowd
Рецензирование 
Переводы

Опрос о волонтерстве 2024

1944
ответов на 
наш опрос

45%
респондентов - 

активные 
волонтеры

23% 
ответов не на 

английском языке

О наших волонтерах:
Топ-3 вида волонтерской деятельности

Топ 5 причин стать волонтером
74% Внести изменения в мировое здравоохранение 
71% Получить новые навыки
65% Станьте частью сообщества Кокрейн
60%  Карьерный рост
51% Членство в Кокрейн

34%
     нашли 
возможность 
через Engage

являются 
волонтерами год 
или более

68% 
не-волонтеров не знали, 

что они могут стать 
волонтерами Кокрейн
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Кто наши волонтеры?
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Спасибо волонтерам, которые помогали переводить вопросы наших опросов и проводили фокус-группы




